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二、内容简介
　　从**年开始，地级以上城市建成区禁止新建每小时20蒸吨以下燃煤锅炉，其他地区不得新建每小时10蒸吨以下的燃煤锅炉。地级以上城市建成区**年要淘汰***%每小时10蒸吨以下燃煤锅炉。面对严峻的雾霾形势，全国上下治霾行动有条不紊地展开，能源装备产业责无旁贷，磨砺驱霾的强弓劲弩。随着大气污染防治国***条的实施，政府部门协同出击推出了一系列组合拳，如天然气增供、产业结构调整优化、环保电价、能耗强度控制。不过，从近期形势看，能源装备领域的技术改造升级也逐步成为治霾的重要抓手。根据国家环保政策要求，所有燃煤电厂、石油炼制企业催化裂化装置要安装脱硫设施，每小时20蒸吨及以上的燃煤锅炉要实施脱硫，除循环流化床锅炉以外的燃煤机组均应安装脱硝设施，而燃煤锅炉和工业窑炉现有除尘设施也要实施升级改造。基于截至**电厂脱硫改造基本完成，减排重任落在脱硝除尘领域，脱硝除尘设备技改任务也非常严峻。
　　**年，中国锅炉及原动设备行业销售收入高达***亿元，同比增长***%。从**年以来中国锅炉及原动设备行业收入整体呈现不断上涨的趋势，且增长速度较快。但**年锅炉及原动设备行业销售收入的增长率低于近年来增速的平均水平，仅为***%。**年，中国锅炉及原动设备行业利润总额为***亿元，利润总额相较于前**年同期，下降了***%，降幅创近年来最大。虽然从**年以来，各年利润总额呈现上涨趋势，但是受原材料及人工成本的增加，2014行业利润总额出现了较大的下滑。**年中国锅炉及原动设备行业毛利率较**年同期小幅度下降***%，且低于近年来锅炉及原动设备行业毛利率的平均水平。近日，国务院办公厅公布《关于推行环境污染第三方治理的意见》，明确了以环境公用设施、工业园区等领域为重点，以市场化、专业化、产业化为导向，将推行排污者付费委托第三方企业治污“环境污染第三方治理”模式。锅炉作为环境污染的排放者之一，千亿改造市场正加速启动。燃煤工业锅炉改造数千亿市场正加速启动。雾霾治理仍是截至**政府环保治理的首要任务。燃煤工业锅炉年耗煤量5-***亿吨，其产能落后、效率低下、污染严重，成为国家未来几年雾霾治理的最重点领域。根据相关规划，**年推广高效锅炉***万蒸吨、淘汰落后燃煤锅炉***万蒸吨、完成节能改造***万蒸吨，这将开启数千亿元的工程、运营市场。
　　**年1-**月止累计中国工业锅炉产量95891.21蒸发量吨，同比下降***%。**年**月中国工业锅炉产量为41028.90蒸发量吨，同比下降***%。**年**月我国工业锅炉生产量为38738.90蒸发量吨，同比增长***%。**年**月我国工业锅炉生产量为33898.10蒸发量吨，同比下降***%。**年**月我国工业锅炉生产量为41527.50蒸发量吨，同比下降***%。**年1-**月生产工业锅炉195503.24蒸发量吨，同比下降***%。
　　与国际先进企业相比，我国锅炉产品的价格优势明显，我国锅炉产品以高性价比的竞争优势已经开始打入国际市场，出口到美国、日本、中东、非洲及东南亚等国家和地区，并呈现快速增长态势。我国锅炉行业为市场充分竞争的行业。经过多年的市场选择，我国锅炉骨干企业综合优势明显，继续保持市场领先地位。在不同细分产品领域，只有少数几家具备研发、设计和生产能力，在锅炉细分产品市场体现为仅有少数竞争者的状态。经过对国外先进技术多年的研究、消化、吸收和改进，我国的锅炉行业技术水平取得巨大成就。在锅炉领域，我国已经基本实现了对国外产品的进口替代，甚至部分产品的技术水平已经达到国际领先水平。
　　市场调研网发布的全球与中国锅炉行业市场调查研究及发展趋势预测报告（2022年版）认为，国务院办公厅印发了《**-**年节能减排低碳发展行动方案》。要求加快更新改造燃煤锅炉。开展锅炉能源消耗和污染排放调查。实施燃煤锅炉节能环保综合提升工程，**年淘汰***万台小锅炉，到**年底淘汰落后锅炉***万蒸吨（具体任务附后），推广高效节能环保锅炉***万蒸吨，全面推进燃煤锅炉除尘升级改造，对容量20蒸吨/小时及以上燃煤锅炉全面实施脱硫改造，形成***万吨标准煤节能能力、***万吨二氧化硫减排能力和***万吨氮氧化物减排能力。在这个以节约能源为主的时代，几乎可以预见的是：未来燃油、燃气锅炉等采用清洁燃烧技术的锅炉在大中城市将得到较快的发展。燃气锅炉将会有长足的进步，燃用生活垃圾和生物质的锅炉市场潜力较大，蓄热式电热锅炉系统随着电力工业改革和发展其市场将进一步拓宽。采用清洁燃料和洁净燃烧技术的高效、节能、低污染锅炉将是锅炉产品发展的趋势，并向高端和高附加值的产品市场发展。国家倡导的节能锅炉是该产业发展的另一契机，近年来由于低碳环保的呼声愈来愈高涨，人们对自身社会活动所产生的碳排放量也越发重视。低能耗、低污染、低排放为基础的经济模式，是人类社会继农业文明、工业文明之后的又***次重大进步。因此，在各个领域都相继产生了低碳理念、低碳生活、低碳产品和服务等等。毋庸置疑，在锅炉行业也就产生了节能锅炉的概念，节能锅炉产品要求结构紧凑，体积小，便于现场安装，效率高，寿命长，锅炉密封性能好，可正压运行等特点。
　　截至**，锅炉行业主要存在经济运行水平不高、自控水平低、燃料与炉型匹配性差、燃料与炉型匹配性差、政策法规不完善***个方面的问题，需要各方面协同解决，促进锅炉行业的发展。在我国锅炉行业是***个不断发展的产业，同时锅炉行业和企业也面临着各种挑战。从长远发展来看，竞争优势明显的大型电厂及电站锅炉企业发展前景较好。截至**全国锅炉专业生产厂家，产品以中、高压循环流化床锅炉及链条炉为主。从需求量来分析，截至**是投资锅炉产品的良好时机。由于锅炉行业在世界上也是***个比较热门的行业，锅炉的改进和新型锅炉的开发已经成为各个国家研究的重点项目之一。随着国内锅炉产品迅速发展，锅炉产品的竞争将逐步趋于激烈，国内企业之间的竞争也在所难免。但竞争的市场风险与机遇共存，具有地缘优势、技术优势、市场营销网络优势的企业定会胜出，并主导下一步的市场整合。
　　《全球与中国锅炉行业市场调查研究及发展趋势预测报告（2022年版）》深入剖析了当前锅炉行业的现状，全面梳理了锅炉市场需求、市场规模、产业链结构以及价格体系。锅炉报告探讨了锅炉各细分市场的特点，展望了市场前景与发展趋势，并基于权威数据进行了科学预测。同时，锅炉报告还对品牌竞争格局、市场集中度、重点企业运营状况进行了客观分析，指出了行业面临的风险与机遇。锅炉报告旨在为锅炉行业内企业、投资公司及政府部门提供决策支持，是把握行业发展趋势、规避风险、挖掘机遇的重要参考。
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