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二、内容简介
　　超级电容器以其大容量、高功率、长寿命、成本低廉、环境友好等优越的性能，可以部分或全部替代传统的化学电池，并且具有比传统的化学电池更加广泛的用途。超级电容的技术不断发展，推动其应用范围从最初的电子设备领域扩展到动力领域、储能领域。
　　**年全球超级电容器市场规模达到***亿美元，预计未来**年的年复合增长率有望达到***%。
　　**-**年全球超级电容市场规模
　　市场调研网发布的中国超级电容器市场调研与发展前景预测报告（2022年）认为，在超级电容器的产业化方面，美国、日本、俄罗斯、瑞士、韩国、法国的一些公司凭借多年的研究开发和技术积累，截至**处于领先地位。
　　国外主要的生产企业有：美国的Maxwell公司，俄罗斯的Econd公司、Elit公司，日本的Elna公司、Panasonic公司、Nec-Tokin公司，韩国的Ness公司、Korchip公司、Nuintek公司等。
　　国内企业如上海奥威科技、哈尔滨巨容新能源、辽宁百纳电气、北京合众汇能、北京集星科技、锦州凯美能源、深圳今朝时代等公司已经崭露头角。在看到超级电容器的巨大需求和赚钱效应后，深圳惠程、江海股份等公司也纷纷介入。
　　美国、日本、韩国等国家一直致力于开发高比功率和高比能量的超级电容器。在超级电容器的研究中，许多工作都是开发在各种电解液中有较高比能量的电极材料。截至**应用于超级电容器的材料主要有碳基材料、金属氧化物及水合物材料和导电聚合物材料三种。
　　国外研究超级电容器起步较早，技术相对比较成熟。它们均把超级电容器项目作为国家级的重点研究和开发项目，提出了近期和中长期发展计划。俄罗斯的Esma公司是生产无机混合型超级电容器的代表，然而，Esma公司截至**还没有形成规模生产能力。此外，俄罗斯的Elit公司、法国的Saft公司、美国的Cooper公司、日本的Nec公司和松下公司也投入巨大资金对大容量超级电容器进行规模化生产的研究。
　　国内从事大容量超级电容器研发的厂家共有***多家，然而，能够批量生产并达到实用化水平的厂家只有***多家。上海奥威科技开发有限公司开发的“车用超级电容器”，在技术水平上较为先进。通过与国外厂商产品对比，奥威产品与国外同类产品的电性能和物理性能较为接近，某些性能已经超过了国外同类产品。总体上看，该公司的产品已达到了同类产品的国际先进水平。
　　截至**，国内厂商大多生产液体双电层电容器，重要企业有锦州富辰公司、北京集星公司、上海奥威公司等***多家。锦州富辰公司是国内最大的超级电容器专业生产厂，主要生产纽扣型和卷绕型超级电容器。北京集星公司可生产卷绕型和大型电容器。国产超级电容器已占有中国市场***%-***%的份额。
　　从**年，双电层电容器最早由美国通用电气公司（GE）首先研制成功开始，超级电容器的发展已经超过**年的历史。历史上看日本的NEC 和松下电器公司一度引领行业发展。**年，日本的NEC 和松下电器公司独立实现商品化。**年，日本NEC 研制出1000F/5.5V 的电容器产品。Maxwell 在1992 开始开发超级电容器，**年推出首款大容量超级电容器。MAXWELL 的产品主要针对汽车、工业以及交通运输等众多应用，在交通运输和新能源领域享有很高的市场份额。
　　截至**Maxwell 科技在创新型高性价比储能和输电解决方案的开发和制造领域居全球领先地位。**年Maxwell 总营收中有***%来自于中国市场，主要是城市混合动力客车制动能量回收系统。据统计，截至**Maxwell 在中国超容混合动力客车的保有量已超过***万辆，宇通，金龙、金旅、海格、南车等国内知名的***多家车企都已将超级电容成功应用于新能源汽车上。截至**国内对超级电容的新能源汽车主流应用在客车领域，供应商除了MAXWELL 还包括国外超级电容厂商Nesscap，Korchip，VinaTech。
　　《中国超级电容器市场调研与发展前景预测报告（2022年）》依托详实的数据支撑，全面剖析了超级电容器行业的市场规模、需求动态与价格走势。超级电容器报告深入挖掘产业链上下游关联，评估当前市场现状，并对未来超级电容器市场前景作出科学预测。通过对超级电容器细分市场的划分和重点企业的剖析，揭示了行业竞争格局、品牌影响力和市场集中度。此外，超级电容器报告还为投资者提供了关于超级电容器行业未来发展趋势的权威预测，以及潜在风险和应对策略，旨在助力各方做出明智的投资与经营决策。
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